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Full Name

308 responses

Aware Anuj Gorakh

Shashikant shinde

Vaibhav Sukdev Bare

Barde sneha rangnath

DILSHAD ZAHOOR ANSARI

Rushikesh Jagannath Kardile

Kardile samruddhi gorakh

Ikade krutadnya somnath

Prerana shivaji aher

Shruti Rajendra Aher

Siddhesh Shahaji Bhor

Jayesh walmik patil

Akshada Nandu varade

Siddhesh dnyandev deore

Rushikesh Mahendra Girase

Waje Madhuri Arun

Parineeta Dilip Godse

sakshi mohan porje

Shivani Vijay Gavali
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Sanket sudam magar

Choubey hareram prabhunath

Pallavi dattatray shinde

Mansuri Aadam Manzur

Rushikesh prakash Manjule

Anurag Prabhakar Godse

Vinay karotiya

Poonam Rajendra Dheringe

Shivam Dnyaneshwar Saskar

Sangle Radhika Shivaji

Palde Paras Ramnath

Shreeja Ganesh Dhole

Sanika sanjay khelukar

Trupti Ravindra Tambe

Yogendra Sunil Dhokane

Gaikwad Roshani Rangnath

Akansha ashok kandare

Wakchaure Nikita Kailas

SHITAL PRAKASH RATHOD

Sakshi Vinod Gaikwad

sharma pinki devkumar
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Prathmesh Namdev Bhor

Kasar Sakshi Sadashiv

Pratiksha hemant gite

Limaya Rajesh Kajale

Shaikh huzaifa mujib

Dhanashri Bhausaheb gaikwad

Shinde Prasad sunil

Gauri Yogesh Pardeshi

Ankita Vishal Ahire

Janki Bharat Kadam

Kale Rohini Khandu

Gaikwad Avantika Sunil

Tejal Ashok Patole

Sakshi Vinod Gaikwad

Sakshi pravin patil

Pooja Shankar Jundre

Monica Popat Porje

Gaikwad Achal Arun

Samruddhi Manik Palde

Ranshevare Nirjala Suresh

Shweta Balraj barve
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Gosavi ishwari deepak

Sejal vijay Palde

Porje Prajakta Vijay

Wable Monika Bhaskar

Sharma soniya brijmohan

Shraddha gorakh samore

Saima Shaikh

Palve poonam manohar

Adke siddhi anil

SAMRUDDHI SANDEEP GOSAVI

VAIBHAV SONU SHELAR

Jadhav deepali kailas

Samarth mahesh kalantri

Yadav Shivani Hirdayaram

Sakshi Ravi Yadav

Rajshree Dilip Gaidhani.

Shradha Sandeep Zankar

Rooyintan

Tanmayi Sanjay Deshmukh

Pundge Kavita Chandramani

Sangle Nikita baban
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Priyanka Balu bhalerao

Shital Rohidas Palde

Komal somnath Kokane

Megha kamal chavariya

sanika shivaji godse

Abhishek Sapehia

Harshita rajput

Jadhav Tanisha Vijay

Priyanka Ashok Vinchu

Kasar gayatri dattu

Sonal raj pardeshi

Gayatri Santosh barkand

Neha Raju Sarone

Jagruti Dilip Sonawane

NIKITA BABAN KANMAHALE

Wakchure Mahesh ganpat

Sayali Girish Satbhai

Kasar Nandini Ramdas

204 more responses are hidden
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What degree program are you pursuing now? l_D Copy

308 responses

@ Bachelor (9&d))
@ Master {(Fcecgcci)
0 M.Phil.

@ Ph.D.

@ B.voc.

@ Other

o] e = , . : 4 »

Which Stream are you studying in? LD Copy

308 responses

@ Arts (Fel)

@ Commerce (TfOIS)
 Science (faa=)

@ Professional (cI@dTRAF)
@ Other EN)

N
64.6% N\ 11.4%
N\

4 X - o B, - — :_;_*'.—zl_:!:-jb——_'—l—lﬁ:"_'_.—:_':u— - ——! 3 —.' _:'—\::Lbli 4
Class (a3 18 Copy

308 responses

® FYBA.

@ FY.B.Com.
7 FY.B.Sc.
® FYB.CA.
@ F.Y.B.Voc.
@ S.Y.B.A.
@ S.Y.B.Com.
@ S.YB.Sc.

13V
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Name of the Department 10 Copy

308 responses

@ Botany (TufTeEs)

@ Chemistry (THITATE)

& Commerce (T1f01=Y)

® Computer Science (HITOTEH2..
@ Economics (32MET)

@ English (33<T)
@ Geography (30T)
@ Hindi (&
A3V
‘4 B o e »
Student Satisfaction Survey
1. How much of the syllabus was covered in the class? Ig Copy

308 responses

@ 85% to 100%
@ 70% to 84%
" 55% to 69%
@ 30% to 54%
@ Less than 30%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

308 responses

@ Thoroughly (TTaTlT)

@ Satisfactory (GHATHTTPREH)

) Poorly (TRT9)

@ Indifferently (fasareafaiera )

@ Won't Teach at all (Risaa=
BI))

| - ) ' >

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as l_D Copy

308 responses

@ Excellent (3cv¢)
@ Very Good (31fererr =fret)
@ Good (@TaTe)

@ Fair (F7CT)
@ Poor (T9)

4 . fl e . ' I | »
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Ll;] Copy
308 responses

@ Always Fair (fgHa uRgzf)

@ Usually Fair (181 gitcel)

@ Sometimes Unfair (Hti-aelr
3qReze)

@ Usually Unfair (ITA«IT:
IaReel)

@ Unfair (31aRezf)
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6. Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy

308 responses

® Regularly (FFrafaqao)
@ Often (ARAR)

> Sometimes (FErad))
® Rarely (Fafd)

@ Never (FHT aTGY)

" & : »

7. The institute takes active interest in promoting internship, |0 Copy
student exchange, field visit opportunities for students.

308 responses

® Regularly (Fraffaao)
@ Often (ARER)

» Sometimes (FHaT)
® Rarely (FafRd)

@ Never (Fra A18Y)
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8. The teaching and mentoring process in your institution [_D Copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

308 responses

@ Significantly (Jepseqo)

@ Very Well (T7Te3T 9gdiiat)

) Moderately (HET# TgdieT)

® Marginally (FTERIT RETH
Sr-Gicy

@ Not at all (FTSaTaw AEY)

< = e : »

9. The institution provides multiple opportunities to learn and ID Copy
grow.

308 responses

@ Strongly Agree (HYUTAT HEHd)

@ Agree (9g#Hd)

£ Neutral 31T Alcara=r TEr

@ Disagree ( 318gHAd)

@® Strongly Disagree(HquTdr
HeHAd)
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10. Teachers inform you about your expected competencies, I_D Copy
course outcomes and programme outcomes.

308 responses

@ Everytime (Ag#H)

@ Usually (ATAAT:)

" Occasionally / Sometimes
()

@ Rarely (Fafaa)

@ Never (FHT 716))

1 »

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned IO copy
task to you.

308 responses

@ Everytime (AgsT)
@ Usually (ATHSITT:)
¢ Occasionally / Sometimes

(Fehad)
® Rarely (FR4)

@ | do not have mentor (ATZATAT
AgdF RaTE AAd AR
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and LD Copy
applications.

308 responses

@ Everytime (@gaa)

@ Usually (ATHAITT)

' Occasionally / Sometimes
(Fefrerd)

@ Rarely (FRa)

@ Never (FH= =18Y)

v

4

13. The teachers identify your strengths and encourage you [_D Copy
with providing right level of challenges.

308 responses

@ Fully (FYoYdr)

@ Reasonably (J5ha THUIA)
() Partially (FTET FHIUTA)

@ Slightly (2337 gATOTA)

@ Unable to (T8 Fd AT
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you [_D Copy
to overcome them.

308 responses

@ Everytime (V&™)

@ Usually (ATHITA:)

12 Occasionally / Sometimes
(@)

® Rarely (Fafaa)

@ Never (FHT AT

< B ; === : : .

15. The institution makes effort to engage students in the LD Copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

308 responses

@ Strongly Agree (F9UTdT Hgaer)

@ Agree (¥gHd)

@ Neutral (31TAYTT Algarar Aer

@ Disagree ( HUgA)

@ Strongly Disagree(¥quTdr
HeH)

https://docs.googlte.com/forms/d/1ySSi6lkhHvM2Cr4h5Yw8B4eVFBmehnuQYOPMKKoEhc8/viewanalytics 19/29



2/2/24, 3:16 PM

16. The institute/ teachers use student centric methods, such [D Copy
as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

308 responses

@ To great extent (ATSIT FHOTA)
@ Moderate (AETH YHTUTT)

% Somewhat (T GAHTUTA)

@ Very Little (#T TATUN)

@ Not at all (3fSaTT E))

< y »

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular I_D Copy
activities

308 responses

@ Sstrongly Agree (F0TAT HEHd)

@ Agree (88Ad)

€& Neutral (IITAYT Algaraar ATer

@ Disagree ( 3¥HgHd)

@ Strongly Disagree(®#qutdr
HEA)
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate LD Copy
soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.

308 responses

@ To great extent (AISAT FHTOTE)
@ Moderate (HEIH TATIN)

) Somewhat (FIET THIUITA)

® Very Little (T FATOTA)

® Not at all (31fSraTa AEY)

1 ] »
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD !_D Copy
projector, Multimedia, etc. while teaching?

308 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
® Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your L|:_| Copy
institute is very good.

308 responses

@ Strongly Agree (FufaT Hg#)

@ Agree (Hg#Ad)

@ Neutral (GIfRYT Aigaraar AEr

@ Disagree ( 3IUgHAd)

@ Sstrongly Disagree(®quiar
HEHd)
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21. Give observation / suggestions to improve the overall teaching —
learning experience in your institution.

308 responses

Good
Good
Excellent
Very good
Nothing
Excellent
Very good
No

good
Nothing
All good
Ok

Good teaching

No

Nice
Chagle

My learning experience in our institute is so good and our teachers teach us very: /
well, and they give there best to teach us.
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Good teaching and learning

ATl

Try to reach every student and ask for their doubts.
Very good teaching

Moderate

Institute should appoint good and experienced teachers for the particular courses .
teacher's should do the job which they are assigned for

It's very good &

Very bad

It's always good

Good teaching staffs

nhi

HSJeT 9T T §13 eAheT

The teaching process in the institution is very well

forapTer wforar A st ot 1 St et faemdt gérer ot g

The teaching learning communication process can be enhanced by the faculties
Good college

No comment

Always Very good

The overall teaching is good
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Nothing anything
There is nothing everything well be nice
Excellent

teachers are so helpfull and soo sao good that they helps us in every way and the
are so intelligent that they always co operate us in our studies they teach us in nice
way

Na

FTer T HAWT Iead Tgclier RIsharare wiq Arsies RaTeh G0T AT T g IS

Very nice teaching ,rules nd facilities

give good thnking

AT S

Nahi

Well learning teaching should be mendatory
Everything is good here.

Very nice tiching

Teachers learning process v good

SVKT College and the faculty is very good
A FHHT HIUT UdT dd Al 7.

AgTfaeaTeraTdel fhdl Tah UTeaTgeh TarsTey ATEIHT fawr Rissfaarar saater giay,
FRITAGATAAT S ETT-HEATIT TEhIAT WU Aol 3. e Rateh feareaian geds
NSNT Aed HLATT doa A, ﬁmmaéﬁm—maﬁw‘rma

Very Good
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Very nice teaching

Yes it's ok w

very Good improvement in learning and try to more better
No teach for any student

No comments

gy =reTel

It is very good

Both sided conversation with students and teachers

This Is collage is very beautiful

Everything is good in our institution

v facardfar 37391 a1 3T¢ TS 4T ol ST HIUMET gl S<OT 3o o’
R TS Hifdcel ST

Speak in English

Projector are good for students to understand the chapters
Library books facility most of the books are not available their
Teacher should explain in English and Hindi also

1. Try to reach every student and ask for their doubts
2. Encourage self learning

Great
It's all good

The priority of teachers are students good in studies teachers should provide same
level of attention to the students who are poor in studies and encourage them to /
learn and know there worth. .
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faeamraiar yede fawy aaegs Al caier e svard a faeareatar ssavft
FHSA THIAT T Y38 FHATH WcHTg= Fard .

The teaching learning process is done in a very good way

All good

increase the use of educom

Khup Chan shikvta sarv

Good at teaching.

Uniform daily check

Please take a lectures regularly, don't take only fees from students
Nice faculty

Speak equally with each and every student. Do not make difference between any
student.

Utilize the latest technologies such as virtual reality
Harshita rajput

Ty ATl

Need better teaching staff...

Nice and excellent ¥

I think clg was good teaching and non-teaching staff aslo doing well
I am interested ©

More experts in the field required

My experience is very well

Moderate

htips://docs.google.comiforms/d/1ySSi6IkhHYM2Cr4h5YwBB4eVFBmehnuQYOPMKKoERc8/viewanalytics 27129
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3caH freror geeq, FHar Rier

Good Teachers
Supportive

Okk

cover maximum in short period of lectures
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